
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 
аспірантів Докторської школи ім. Родини Юхименків 

спеціальності 052 «Політологія»
з дисципліни 

«МЕНЕДЖМЕНТ НАУКОВИХ ПРОЄКТІВ» 



Який відсоток занять навчальної дисципліни Ви відвідали?

5 відповідей



На першому занятті викладач дисципліни чітко та зрозуміло 
пояснив (вибір кількох варіантів):

5 відповідей



Чи було викладання дисципліни викладачем зрозумілим, 
доступним і цікавим?

5 відповідей



Чи відповідав зміст занять назві навчальної дисципліни та вашій 
спеціальності?

5 відповідей



Якими були знання, отримані під час опанування дисциплін? 

5 відповідей



Оцініть методики викладання дисципліни від 1 до 5, де 5 
найвищий бал

5 відповідей



Яка склалася атмосфера під час вивчення Вами цієї навчальної 
дисципліни:

5 відповідей



Як Ви думаєте, чи сприятиме опанована навчальна дисципліна 
Вашому професійному зростанню?

5 відповідей



Оцінювання за дисципліною було зрозумілим і справедливим?

5 відповідей



Що б Ви запропонували для покращення викладання цієї 
навчальної дисципліни?

5 відповідей



Висновки за результатами обговорення опитування

Загалом, результати опитування показують, що 60% аспірантів відвідували заняття з дисципліни
понад 75%; а 40% відвідали лише до 50% занять. На першому занятті викладач чітко та зрозуміло
пояснила основні положення та структуру курсу, критерії оцінювання знань та календарний план
роботи в семестрі, що було відзначено позитивними відгуками респондентів. Здобувачі відмітили
зрозумілість, доступність та цікавість викладання, що свідчить про якісне донесення матеріалу
викладачем. 80% респондентів зазначили, що зміст занять повністю відповідав назві навчальної
дисципліни. Знання, отримані під час опанування дисципліни, були новими (40%), корисними
(60%), прикладними (80%) та цікавими (40%). Викладання дисципліни було оцінене за шкалою від
1 до 5, і в цілому вказує на інтерактивність, доступність та сучасність методик викладання. 80%
респондентів відзначили, що атмосфера під час занять була відкритою, дружелюбною,
партнерською; 20% звернули увагу на напруженість атмосфери під час занять. Здобувачі
переконані, що опанована навчальна дисципліна сприятиме їхньому професійному зростанню.
Оцінювання за дисципліною було скоріше зрозумілим та справедливим (80%), що в цілому сприяло
об'єктивному відображенню знань та навичок здобувачів.
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